A

I ®

MAHOMETP OBLUETEXHUYECKUI
C TPYB4YATOW MPYKMHOMN AM
(MOANPUNKALNA 7),

McnonHeHe NoMHOCTBLIO U3 HEPXK. CTanu, KBaapaTHbIM Kopryc.

HA3HAYEHWE

[ns u3MepeHus OaBfeHUs ra3006pasHbiX WM HKUAKUX, HE CUIbHO BHA3SKUX W He
KPUCTaNNIU3UPYIOLLMXCA CPEA, HE arPecCUBHbIX MO OTHOLIEHUIO K HEPXK. CTanu (aMMuaK,
LLieNI0YHbIE U CONEBbIE PACTBOPbI).

OBNACTb NPUMEHEHNA

nuwesas, dapMaLeBTUYECKas MPOMbILLIEHHOCTb, OYUCTHbBIE COOPYKEHUS, TENIOIHEPTrETUKA
M MalWHOCTPOEHME, KPUOTEeHHas TEXHWKA, XONOAM/IbHblE YCTAaHOBKM, KomMpeccopa,
TYPOUHbBI ¥ T.M.

HomuHanbHbIn pa3mep Kopnyca (HA):

96x96 MMm;

Knacc TouHoctn (no NOCT 2405-88):

1;1,5; 1,6;

[nana3oHbl UBMEPEHNI:

MuHyc 0,1...40 MMa (-1...400 KFC/CM2)VIJ'IVI Opyrue 3KBUBANIEHTHble eAuHULbI
N3MEPEHUS.

JonycTumble TemnepaTypbl:

OkpyKatowas cpega: muHyc 40...+65 °C.

M3mepsiemas cpena:

Makcumym +270 °C (6e3 3anonHeHus kopnyca).

Mpun 3anonHeHuUK Kopnyca rmuuepuHoM, U3Mepsemas cpefa makcumym + 65 °C.
PekomeHayemble anana3oHbl UBMEPEHUIN AaB/IEHNUS:

N3mepsiemoe aaBneHune Ao 75% OT KOHEYHOro 3Ha4YEeHUs LWKanbl.

MNeperpysKka no gaBJfieHUIO:

KpaTtkoBpemeHHO Ao 30% KOHEeYHOro 3Ha4yeHus WKanbl 4nsg gnana3oHoB ao 40 Mlla.
MpucoeanHeHune:

HepykaBetowas ctanb, WTyLEp c3aau.

Pe3bba npucoegnHeHns:

M12x1,5; G1/4B; 1/4NPT, G3/8B; 3/8NPT, M10x1; G1/8B; 1/8 NPT.
MN3MepuUTenbHbIN 3/IEMEHT:

Tpy6yatas npyxuHa bypaoHa, Hep»K. cTanb.

MNepenatoyHbIi MEXaHU3M:

HepxaBetowas cranb.

LUndepbnart:

AntoMUHKUI 6e0ro LBETa, WKana YepHOro LBeTa.

Crpenka:

aNOMUHWUIA YepHOTo LBeTa, GUKCUPOBaHa.

Kopnyc:

Hepykagetowas ctanb, IP55.

Crekno:

WMHCTPYMEHTaNbHOE CTEKIIO.

Konbuo:

Hep>kaBelowas crtansb.

Oonuum:

BcTpoeHHbIn aemndep (apoccenb).

OyuncTKa nof Kucnopog (6e3 3anonHeHusa Kopryca).

[un3aiH WwKanbl npegocTaBnseTcs 3akas3yMKom (LLBETHbIE, KOMOGUHMPOBAHHbIE WKasbl).
McnbiTaHWe NpoNnMBKOW refinem.

Mapo3anonHeHre Kopnyca rMULEPUHOM UK CUSIMKOHOBbLIM Mac/iOM.

CBMAeTeNnbCTBO O MOBEpPKE.

ApxaHrenbck (8182)63-90-72 Kanunuurpap (4012)72-03-81 HwxHUi HoBropoa (831)429-08-12 CMoneHcK (4812)29-41-54
ActaHa +7(7172)727-132 Kanyra(4842)92-23-67 HoB oKy3HeLk (3843)20-46-81 Couun (862)225-72-31
Benropopa (4722)40-23-64 KemepoBo (3842)65-04-62 HoBocubupck (383)227-86-73 Craspononb (8652)20-65-13
BpsiHcK (4832)59-03-52 Kupos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 Teepb (4822)63-31-35
BnaguBocTok (423)249-28-31 KpacHogap (861)203-40-90 OpeH6ypr (3532)37-68-04 Tom-CcK(3822)98-41-53
Bonrorpap (844)278-03-48 KpacHospck (391)204-63-61 MeH3a (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29
Bonorpa (8172)26-41-59 Kypok (4712)77-13-04 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BopoHex (473)204-51-73 Jluneuk (4742)52-20-81 PoctoB-Ha-oHy (863)308-18-15 YNnbSHOBCK (8422)24-23-59
ExaTepuH6ypr(343)384-55-89 Marxuroropck (3519)55-03-13 PazaHb (4912)46-61-64 Ya (347)229-48-12
ViBaHoB0(4932)77-34-06 MockBa (495)268-04-70 Camapa(846)206-03-16 YenabuHcek (351)202-03-61
bresck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 CaHkr-lMerepbypr (812)309-46-40 Yepenos el (8202)49-02-64
KazaHb (843)206-01-48 HaGepexHble YenHbl (8552)20-53-41 Caparos (845)249-38-78 Spocnas b (4852)69-52-93

EnvHbIi agpec ans Bcex pervoHoB: brd@nt-rt.ru || http:/bd.nt-rt.ru



TABAPUTHBLIE PASMEPbI:

McnonHeHue T (oceBoe)

D ~—B—=
F A—= r
4 N 1
I
I
D N N N
I
I

OCHOBHble Anana3oHbl MOKa3aHu

Tabnuua N2 10

N3MEPUTEJIbHBLIE NMPUBOPLI

A B C D

5 30 9 96 14 | 80 |

Bec B rp
E . (c KOpOBKOWN)

3300 |

LWkana (PSI unu Krc/cm2)

[unanason PSI [lnanasoH Krc/cm? [OunanasoH PSI [luanasoH Krc/cm?
-30inHg / 0 760 mmHg / 0 0/3000 psi 0/210 krc/om?
0/15 psi 0/1 krc/em? 0/4000 psi 0/280 krc/cm?
0/30psi 0/2 krc/em? 0/5000 psi 0/350 krc/cm?
0/60 psi 0/4 kre/em? 0/6000 psi 0/400 krc/cm?
0/100 psi 0/7 krc/em? 0/10000 psi 0/700 krc/em?
0/150 psi 0/10 krc/em? 0/15000 psi 0/1000 krc/cm?
0/200 psi 0/14 krc/cm? - 30inHg/15 - 1/1 krc/em?
0/300 psi 0/21 krc/cm? - 30inHg /30 - 1/2 krc/em?
0/400 psi 0/28 krc/cm? - 30inHg /60 - 1/4 krc/em?
0/500 psi 0/35 krc/cm? - 80inHg /100 - 1/7 krc/em?
0/600 psi 0/40 krc/cm? - 80inHg /150 - 1/10 krc/em?
0/1000 psi 0/70 krc/em? - 30inHg /200 - 1/14 krc/em?
0/1500 psi 0/100 krc/cm? - 30inHg /300 - 1/21 krc/em?
0/2000 psi 0/140 krc/cm? - 30inHg /350 - 1/24 xrc/em?

Mpumep opopmMneHns 3aKkasa:

OM - 7 — 96 T (0-16) krc/cm?2, Kn. 1,5 M12x1,5/onuuu

MaHomeTp aedopMauMOoHHbIM ¢ TpyG4YaTom npyxxmnHon (AM), moandukaumusa 7 (7), padmep Kopnyca 96x96 mm (96), ucnonHeHue
ocesoe (T), AMana3oH nokasaHuit 0-16 krc/cm2 (0-16Krc/em2), knacc ToyHocTv 1,5 (Kn. 1,5), npucoemnHenue LWTyLep ¢
HapyxHow pe3bbon M12x1,5 (M12x1,5), ganee no 3anpocy MOryT yKa3blBaTbCA AOMNONHUTENbHbIE ONUMK, Yepes /

ApxaHresnbcek (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagnsocTtok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExkaTepunHObypr(343)384-55-89
MBaHoB 0(4932)77-34-06
Mkes ck (3412)26-03-58
KazaHb (843)206-01-48

EnvHbI agpec ons BceX pervMoHoB:

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra(4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Nuneuk (4742)52-20-81
Marnuroropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHcK (8152)59-64-93 Habe-
pexHble YenHbl (8552)20-53-41

brd@nt-rt.ru ||

HuxHMI HoB ropoa (831)429-08-12
HoB oKy3HeLK (3843)20-46-81
HoB ocunbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MNeH3a (8412)22-31-16

Mepwmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
Psa3aHb (4912)46-61-64
Camapa(846)206-03-16
CaHkr-lMerepbypr (812)309-46-40
Caparos (845)249-38-78

http:/bd.nt-rt.ru

CMoneHcK (4812)29-41-54
Couu (862)225-72-31
Crasponons (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tom-cK (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
Tiomenb (3452)66-21-18
YnbsHOBCK (8422)24-23-59
Ya (347)229-48-12
YenabuHcK (351)202-03-61
Yepenos el (8202)49-02-64
fpocnaB b (4852)69-52-93

29





